

СЛОВО
РЕДАКТОРА

**Полина
Польгалова,
редактор
газеты
«Карьера»**

Насыщенность дней поражает не только старшие курсы, которых ждет написание диплома, но и новоприбывших студентов. Не успеваю выучить номера кабинетов,

где проходят пары, первокурсник уже начали активно принимать участие в жизни института и помогать в организации первых мероприятий.

Первый номер газеты «Карьера» мы решили посвятить прошедшим событиям и познакомить с деятельностью студенческих объединений, количество которых в этом году увеличилось. Клуб кинолюбителя, волонтеры, декораторы, дамский клуб, активисты – деятельность каждого из объединений помогает студентам определить круг интересов и проявить свои способности. Также в номере Вы найдете полезную информацию о направлениях подготовки, фрилансинге, производственной практике. В конце выпуска Вас ждет интервью с выпускницей, которая работает в одном из успешных брендинговых агентств Новосибирска.

Студентам желаем не сбавлять обороты, быть энергичными и креативными на протяжении всего учебного года, преподавателям – терпения, а будущим абитуриентам – спокойной подготовки к экзаменам, чтобы в дальнейшем поступить в один из самых активных институтов НГПУ – Институт рекламы и связи с общественностью.

СЛЕДИТЕ ЗА ЖИЗНЬЮ ИРСО
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

vk.com/irso_ru



[@irso.ngpu](https://www.instagram.com/irso.ngpu)

СЛОВО ДИРЕКТОРА
ИНСТИТУТА РЕКЛАМЫ
И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

**Ирина Витальевна Архипова,
директор Института рекламы и связи
с общественностью**

ИРСО, как подразделение Новосибирского государственного педагогического университета, был основан 17 лет назад и с тех пор не перестает жить и развиваться. За последние пять лет мы существенно расширили направления подготовки, открыли несколько магистерских программ и даже аспирантуру. Мы динамичны в своем развитии и стараемся качественно отвечать на вызовы времени.

Но успех любой организации состоит не только из новаций, но и из традиций. Мы сохраняем верность своим принципам и традициям, потому что они являются фундаментом для нашего движения вперед:

2

**Наша
реклама –
наши выпускники**

Профессионализм мастера оценивается конечным результатом его работы. Результат нашей работы – выпускник, получивший государственный диплом, имеющий 100% трудоустройство и перспективу успешной карьеры. На сегодняшний день многие выпускники ИРСО стали востребованными специалистами в сфере управления, экономики и социальных коммуникаций. Встретить бывших студентов ИРСО можно в самых разнообразных организациях города, области и всей России. Самое приятное то, что большинство этих организаций высоко оценивают уровень подготовки наших выпускников.

1

**С каждым
как с избранным**

Этот принцип, заложенный основателем ИРСО, Геннадием Исааковичем Теребило, до сих пор остается неизменным. Суть его в том, чтобы подходить к каждому студенту индивидуально, помогать ему раскрыть творческий и личностный потенциал. Для этого мы подбираем не только высокопрофессиональный преподавательский состав, но и создаем уютную, комфортную атмосферу, чтобы каждый студент ощущал себя членом большой и дружной семьи.

3

**Газета
«Карьера»**

Я рада, что возродилась еще одна давняя традиция ИРСО – выпуск газеты «Карьера». Газета начала издаваться более десяти лет назад и была востребована и любима не только студентами и преподавателями ИРСО, но и многими другими читателями. Увы, выпуск прекратился по ряду причин, но сейчас газета переживает свое второе рождение. Это не только приятное, но и знаковое событие, так как ИРСО готовится к новому витку своей жизни – к смене названия. Надеюсь, что этот старт в новую Жизнь, будет интересным, результативным и вдохновляющим как для ИРСО, так и для «Карьеры»!

Я желаю газете и всем нам успеха!